3adayu epynnbli
Bi12

Cocmasuna ydumersib MamemMamuku
ebicweu Kkameaopuu: slkoesneea P.M.
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Cxema peweHusi 3a0ay Ha
desu)XeHue u

Ha coemecmHyro
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3adayvyu Ha dsUu)XKeHue
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KOTOpPbIN AOrHan TtoBapHbin B 20 v.
KakoBa ckopocTb 060MX noe3fos, ecriu CyMmma ux
ckopocTteun paBHa 140 km/y?




Noe3n npoexan mumo ctonba 3a 7 ¢, a BAOSb
nnatcdopmbl anvmHon 378 m — 3a 25 c. KakoBa
CKOpPOCTb U ANVHa noe3pa?
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Mbl NPUBBLIKIK, YTO CKOPOCTb B 3aga4ax U3MepSIeTcsa B KM/Y, M/C Unn M/MUH.
Ho yacTto B 3agaye nyTb HEM3BECTEH, HO N3BECTHO 3a Kakoe BPeEMS OH
nponaeH. Becb nyTb MOXHO paccMOTpeTb Kak 1 4acTb, Torga eauHuLbI
CKOPOCTW: YacTb/4 UM 4YacTb/MUH... PaccMoTpuM NpuMepbl Taknx 3agau.

37 .. B12 (Ne 5619)

vi3 A B B ogHOBpEMEHHO BblEXanu ABa aBToMooOunucTa.

[MepBbI npoexarn ¢ NOCTOSAHHOM CKOPOCTbIO BECb MYThb.

BTopon npoexan nepByto NOMOBMHY NMYTU CO CKOPOCTbIO 42 KM/Y, a
BTOPYHO

NOMOBUHY MYTU — CO CKOPOCTbIO, Ha 28 KM/Y DOsbLLIEN CKOPOCTU
NnepBoro,

B pesynbraTe Yero npubobini B B 0oAHOBPEMEHHO C NeEpBLIM
aBTOMOBOUMNCTOM.

Hanoute ckopocTb nepBoro aBTOMO6MJ'II6:+1:.’OTBeT aanTte B KM/\.

1 va




PeweHue

42KM/4 ----cKOpOCMb 2-20 aemomoburssi Ha 1-U nosioeuUHe
nymu u (x+28) km/4-

Ckopocmb 2-20 aemomMobursisi Ha 2-U nosioeUHe nymul.

2) Cocmaeum u pewum ypasHEHUE:
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x 84 2(x+28)

3) Pewue keadpamHoe ypasHeHue: x?-14x-2352=0

Ucnonb3yem ¢hopmyny Ons
8bI4UCJIeHUs1 KOpHelU KeadpamHo20

Omeem:56






t — Bpems,
V — CKOPOCTb,
S — paccTosiHume.

YpaeHeHu;?, cesa3biearouwiee amu mpu
8CJIUYUHBbI:
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b
oopammuulit nyms Ha 6 uacoe menvuie. Hatioume ckopocmo

JIOOKU 8 HENOOBUICHOIL 800€, eC/IU CKOPOCHb MeYeHUA
paena 3 km/u. Omeem oaiime 8 Km/u.
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[lo X+3 72 12
medu. e B
Peku X + 3 Ha 6 yacos ‘

g



X-3 x+3
x%-81=0
x?=81

X=9

Omeem:9




.BBOOAT nepemeHHyto, T.e. ob6o3Ha4yalT OyKBOW X...
BEMNUYMHY, KOTOpYyl TpebyeTrcss HauWTU MO YCMOBMUIO
3aga4n, nnbo Ty, KoTopasa Heobxoanma Anst OTbICKAHUS
NCKOMbIX BEIMNYMH.

Mcnonb3ysas BBEOEHHYKD MNEPEMEHHYKD, a Takxke
yKa3aHHble B YCrOBUM 3aQa4n KOHKPETHble 3Ha4YeHUs
MEPEMEHHbLIX U  COOTHOLUEHMA  MexXOy  HUMM,
COCTaBMAT YpaBHEHME, T.€. «NepeBoasAT» TEeKCT
3agadUnm Ha 43blk anredpbl, COCTaBnAs pPaBEHCTBO
anrebpanyeckmx BblpakeHum

PeluatloT coctaBneHHoe YpaBHEHUE N N3 MNMOJTYHEHHbIX




[Mpy ogHOBpPEMEHHON paboTe ABYX HACOCOB MNpynd OblT O4YULLEH
3a 2 4 55 MMH. 3a CKOMNbKO BPEMEHU MOT Obl OYNCTUTL NpYyA

KaXkablW Hacoc, paboTtasa oTaesibHO, eCIi OAUH U3 HUX MOXET 3Ty
paboTy BbINOMHUTL Ha 2 4 BbiCTpee apyroro?

1HACOC O4HNCTUT HPY,EI, 3A X (‘—IAC ) ,PABOTAA OTAEJIBHO

2 HACOC OHNCTUT MNPy 3A (X+2 ) (HAC.) . PABOTAA OTAOEJNBbHO
THACOC OHUNCTUT MNPy 3A 14HAC 1/ X TIPYOA

2HACOC OHNCTUT MNPy 3A 1 HAC 1/ (X+2 ) NPYOA
2455MNH.=35/12 Y

O yCJoButo SAOJA4YN COCTABMM U PELLUM YPABHEHWUE:

1
1,1 35
x x+2 " 12

12( X+2) +12X= 35( x2 +2X)
35x2 + 46X — 24 =0




